
 

 

Complé ménts à  10  

3  7 
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 



 

 

Complé ménts à  10  
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 



 

 

Complé ménts à  10  
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 
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Complé té lé tàbléàu én plàçànt lés nombrés dàns lés càsés blànchés. Pour trouvér lé ré sultàt indiqué  

dàns lés càsés grisés, tu dois  fàiré l’àddition én lignés ét én colonnés. 


